年 月 日

株式会社イージェーワークス kyoto-Inet カスタマーサポート **kyoto**



指定事業者変更申込書

株式会社イージェーワークスの定める「kyoto-Inet サービス会員規約」、及び「個人情報のお取り扱いについて」に同意の上、下記の通り申し込みます。 「kyoto-Inet サービス会員規約」、及び各サービスの「利用規約等」は、Web ページ(https://www.kyoto-inetbb.jp/agreement/)にてご確認ください。

ご契約者情報 ご契約者様の情報をご記入ください。 会員番号 フリガナ フリガナ ご担当者名 ご契約者氏名 (法人の場合) フリガナ ビル・マンション名 ご登録住所 日中連絡先番号 ご登録電話番号 () 独自ドメイン名情報 指定事業者の変更を行う(他社 から四国インターネットに変更する)独自ドメイン名をご記入ください。 独自ドメイン名 登録者番号 / Auth code 取得済みのドメイン名に割り振られている登録者番号 / Auth code をご記入ください。 汎用 JP ドメインの指定事業者変更を行う場合は登録者番号ご記入ください。 gTLD ドメインの指定事業者変更を行う場合は Auth code をご記入ください。 ご不明な場合は、現在の指定事業者様へご確認の上ご記入ください。 登録者番号 REG フリガナ Auth code 公開連絡窓口情報 取得済みの 汎用 JP ドメインの指定事業者を、他社から kyoto-Inet に変更する場合は、ご記入ください。 担当者名 /* 担当者名英文表記 (Last , First) * 部署名 肩書 部署名英文表記 肩書英文表記 (Division) (Title) FAX 番号 電話番号 * E-Mail * フリガナ ₹ 住所 JPNIC ハンドル 本書式をお送りいただきまして、2 週間以内に弊社から何の連絡もない場合には、お手数ではございますが、下記お問い合せ窓口までご連絡ください。 郵 送 先 〒220-0011 神奈川県横浜市西区高島一丁目2番5号 お問い合わせ先 横濱ゲートタワー18階 フリーコール 0800-123-0484 11:00~17:00 (土日祝日休) 株式会社イージェーワークス 通話料無料 携帯電話からもご利用になれます kyoto-Inet カスタマーサポート 代理店コード